
Истекает срок сдачи декларации по УСН для организаций 

 

25 марта 2025 года истекает срок подачи организациями декларации по 

упрощенной системе налогообложения (УСН) за прошлый год. 

Напомним, юридические лица направляют декларацию в налоговый орган по 

месту своего нахождения. Форма документа утверждена приказом ФНС России от 

02.10.2024 № ЕД-7-3/813@. 

Удобнее всего подать декларацию в электронной форме: 

– по телекоммуникационным каналам связи (ТКС) с применением усиленной 

квалифицированной электронной подписи (УКЭП) через оператора ЭДО; 

– через сервис «Представление налоговой и бухгалтерской отчетности в 

электронной форме» на официальном сайте ФНС России www.nalog.gov.ru. 

Для подготовки и отправки декларации посредством бесплатного сервиса 

ведомства требуется наличие квалифицированной электронной подписи (КЭП). 

Кроме того, необходимо установить программу «КриптоПро CSP» и настроить 

рабочее место для работы с КЭП. 

Сам файл декларации формируется в общедоступной программе 

«Налогоплательщик ЮЛ», размещенной на сайте ФНС России (Главная страница – 

Программные средства). Также можно воспользоваться программным 

обеспечением сторонних организаций, в том числе операторов электронного 

документооборота. 

Подробная инструкция по представлению отчетности через сервис 

размещена на сайте ФНС России. 

Если «упрощенец» не вел деятельность в отчетном периоде, то он 

направляет в налоговую нулевую декларацию по УСН с учетом своего объекта 

налогообложения. За непредставление декларации или нарушение сроков ее 

подачи предусмотрена ответственность в виде штрафа. 

 

 

УФНС России по Архангельской области  

и Ненецкому автономному округу 

 

 

 

https://www.nalog.gov.ru/rn77/about_fts/docs/15385634/
https://www.nalog.gov.ru/rn29/
https://www.nalog.gov.ru/rn29/program/5961229/
https://www.nalog.gov.ru/html/sites/www.rn29.nalog.ru/Documenti/2023/othetnost_kep.pdf

